

Tender No.1/2012-13
Corrigendum No.1

Tender Notice No. 1 of 2012-13 tender no. 172.

Please read as 22/01/2013 instead of 17/12/2012 in Para 5.23 of Section V. & 20/02/2013 in the blank space in para 5.24 & 5.26 of Section V.

Executive Engineer,
Irrigation Project Division,
Nagpur